
 

Железногорской межрайонной прокуратурой в ходе проверки 

деятельности органов и учреждений, исполняющих наказания, не 

связанных с изоляцией от общества, выявлены нарушения уголовно-

исполнительного законодательства в деятельности организации 

 

 

В ходе проведенной  проверки установлено, что организацией, в которой 

осужденный отбывал исправительные работы по приговору суда, в 

нарушение ч. 1 ст. 43 УИК РФ (Уголовно-исполнительного кодекса 

Российской Федерации) не направлялось своевременно в адрес уголовно-

исполнительной инспекции уведомление об отсутствии осужденного К. на 

рабочем месте за период времени с 05.02.2025 по 26.02.2025 (то есть в период 

уклонения К. от отбывания наказания), что свидетельствует об отсутствии 

должного контроля за поведением осужденного в организации. 

На основании собранных материалов, объяснений виновного 

должностного лица, межрайонной прокуратурой возбуждено в отношении 

руководителя организации дело об административном правонарушении по 

ст. 19.7 КоАП РФ (непредставление или несвоевременное представление в 

государственный орган (должностному лицу), осуществляющий 

(осуществляющему) государственный контроль (надзор), сведений 

(информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо 

для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной 

деятельности, предусмотрена административная ответственность). 

По результатам рассмотрения дела об административном 

правонарушении руководитель организации признан виновным в 

совершении административного правонарушения по ст. 19.7 КоАП РФ, ему 

назначено административное наказание в виде предупреждения. 

 


